

भाजपा हरियाणा की दो दिनों में पांच बैठकें, बनाई जीत की अभेद्य रणनीति

हरियाणा में भाजपा के लिए शानदार माहौल, दसों सीटें जीतना तय: डॉ. सतीश पूनिया

गुरुग्राम/जयपुर 28 मार्च (का.सं.)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में लोकसभा चुनाव 2024 को प्रचंड विजय के साथ ऐतिहासिक बनाने की कवायद में चुटी हरियाणा भाजपा का दूसरे दिन भी गुरुग्राम में बैठकों का दौर जारी रहा। बुधवार को देर रात तक मुख्यमंत्री नायब सैनी, हरियाणा भाजपा प्रदेश लोकसभा चुनाव प्रभारी डॉ. सतीश पूनिया, पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल खड्ग की मौजूदगी में हुई बैठकों के बाद गुरुवार को भी गुरुकमल कार्यालय में सतीश पूनिया की अध्यक्षता में दो महत्वपूर्ण बैठकें हुईं। पहली बैठक में कलस्टर इन्चार्ज, लोकसभा प्रभारी, लोकसभा संयोजक एवं लोकसभा विस्तारक शामिल हुए, जबकि दूसरी बैठक मोर्चा पदाधिकारियों के साथ हुई।

बैठक में डॉ. सतीश पूनिया, प्रदेश

- दूसरे दिन कलस्टर इन्चार्ज, लोकसभा प्रभारी, लोकसभा संयोजक एवं लोकसभा विस्तारक और मोर्चा पदाधिकारियों के साथ बैठकें हुईं।**

लोकसभा चुनाव सह प्रभारी सुरेंद्र नागर, चुनाव प्रबंधन समिति संयोजक सुभाष बराला, संगठन मंत्री फणीन्द्रनाथ शर्मा आदि वरिष्ठ नेताओं ने आगामी दिनों में होने वाले कार्यक्रमों की रूपरेखा तैयार की। इसके अलावा आगामी दिनों में लोकसभा और विधानसभा क्षेत्र स्तर पर होने वाली रैलियों की तिथियों पर भी चर्चा हुई।

हरियाणा पदाधिकारियों की बैठक लेने के बाद डॉ. पूनिया ने दावा किया कि, भाजपा हरियाणा में 10 की 10 लोकसभा सीटें जीतने जा रही है। उन्होंने कहा कि, हरियाणा में भाजपा के प्रति शानदार माहौल है। बैठकों के बारे में जानकारी देते हुए डॉ. पूनिया ने बताया कि, इन बैठकों में लोकसभा प्रत्याशियों से चुनाव को लेकर होने वाले आगामी कार्यक्रमों पर भी चर्चा हुई है।

उन्होंने कहा कि, पार्टी के सभी विभागों के साथ चुनाव प्रबंधन को लेकर भी सार्थक चर्चा हुई है। उन्होंने कहा कि, चुनाव में संगठन की भूमिका महत्वपूर्ण होती है और हरियाणा में संगठनात्मक रूप से भाजपा मजबूत है।

डॉ. सतीश पूनिया ने कहा कि, हरियाणा और देश के लोग प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को चाहते हैं और भाजपा की डबल इंजन की सरकार के कामों से

संतुष्ट है। मिशन 370 और मिशन 400 पार के लिए हरियाणा संकल्पित है और निश्चित तौर पर दस की दस लोकसभा सीटें जिताकर हरियाणा की जनता प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के पास भेजेगी। उन्होंने कहा कि, मोदी और नायब सैनी सरकार के जनहित के कार्य प्रदेश की जनता को दिखाई दे रहे हैं, इसलिए प्रदेश की जनता भाजपा को ऐतिहासिक जीत दिलाने का मन बना चुकी है।

डॉ. पूनिया ने कहा कि, सभी नेता और कार्यकर्ता जनता को मोदी सरकार की उपलब्धियां बताएं और ज्यादा से ज्यादा लोगों को पार्टी से जोड़ें।

डॉ. पूनिया ने उपस्थित पदाधिकारियों से हरियाणा की 10 की 10 सीटों को जीतने के लिए टीम भावना से काम करने और बूथ तक पार्टी को और अधिक मजबूत करने की बात कही।

‘पेपरलीक…

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

प्रस्तुत दस्तावेजों में सामने आया है कि जालोर व बांसवाड़ा से ऐसे अभ्यर्थियों ने परीक्षा में भाग लिया और उनका चयन भी हुआ जिनके परिवार में पांच साल पहले एक भी व्यक्ति सरकारी नौकरी में कार्यरत नहीं था, लेकिन पांच साल में तकरीबन 20 से 25 लोगों को सरकारी नौकरी के लिये चयनित कर लिया गया। उन्होंने कहा कि शिकायत पत्रों अनुसार जिन अभ्यर्थियों का सब इस्पैक्टर भर्ती परीक्षा में चयन किया गया है, उनके परिवारजन फर्जी डिग्रियों के माध्यम से परीक्षा में बैठने के योग्य बने और फिर चयनित भी कर लिये गये। जबकि इन सभी अभ्यर्थियों का पेडेंडमिक रिकॉर्ड यह नहीं दर्शाता कि वे परीक्षा में चयनित होने के योग्य है।

उन्होंने कहा कि कई अभ्यर्थियों, जिनका सरकारी नौकरी के लिये चयन किया गया है, उनके परिजनों ने परीक्षा में बैठने के लिये सरकारी स्कूलों में कार्यरत शिक्षा होने के फर्जी दस्तावेज पेश किये हैं। उन्होंने कहा कि जालोर के एक परिवार जिसके करीब 15 से 20 सदस्य सरकारी नौकरियों में नियुक्त हुए हैं, उसी परिवार में ही ऐसे लोग भी हैं जो अलग-अलग परीक्षाओं में पेपरलीक करने के प्रयत्न में या तो गिरफ्तार हुए हैं या प्रमुख आरोपियों में से एक हैं।

इंडिया समूह के बारे में पूछे जाने पर अब्दुल्ला ने कहा,हम इंडिया समूह से कभी अलग नहीं हुए। हम इंडिया समूह के साथ हैं और इसका हिस्सा बने रहेंगे।

पूर्व मुख्यमंत्री एवं पीपुल्स डेमोक्रेटिक पार्टी प्रमुख महबूबा मुफ्ती ने बुधवार को उम्मीद जताई कि केंद्र की भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) सरकार जम्मू-कश्मीर में सशस्त्र बल विशेष शक्ति/अर्धनिष्प (अफसपा) हटाने की अपनी प्रतिबद्धता पूरी करेगी।

अभिनेता गोविंदा शिवसेना (शिंदे गुट) से चुनाव लड़ेंगे

मुंबई, 28 मार्च। पूर्व सांसद और मशहूर फिल्म स्टार गोविंदा एकनाथशिंदे गुट की शिवसेना में शामिल हो गये हैं। गोविंदा को मुंबई-उत्तर-पश्चिम लोकसभा सीट से शिवसेना युवती के अमोल कीर्तिकर के मुकाबले मैदान में उतरा जा सकता है। 2००4 के लोकसभा चुनाव में गोविंदा ने कांग्रेस के बैनर तले मुंबई उत्तर लोकसभा से चुनाव लड़ा था। उन्होंने भाजपा के वरिष्ठ नेता राम नाईक

- गोविंदा ने एकनाथ शिंदे गुट की शिवसेना जोड़िन की।**

को हरयाा हालांकि, बाद में गोविंदा ने 2०09 के लोकसभा चुनाव में चुनाव न लड़ने का फैसला करते हुए कांग्रेस पार्टी और राजनीति से नाता तोड़ लिया। बीते हफ्ते गोविंदा और महाराष्ट्र के सीएम एकनाथशिंदे की दूसरी मुलाकात हुई थी, तब से ऐसी अटकलें लगाई जाने लगी की हीरो नंबर वन अभिनेता एक बार फिर सियासती पारी खेल सकते हैं।

‘जम्मू-कश्मीर को किस पीड़ा और दुविधा में धकेला गया है, उसे केवल कांग्रेस और खासतौर पर राहुल गांधी ही समझ सकते हैं’

पूर्व मु.मंत्री महबूबा मुफ्ती ने अपनी किताब “भारत जोड़ो यात्रा: रीव्लेमिंग इंडियाज़ सोल” में राहुल गांधी की जमकर प्रशंसा की

सितंबर 2०22 से जनवरी 2०23 तक 4,००0 किलोमीटर की देशव्यापी यात्रा की गई थी। जम्मू कश्मीर की पूर्व मुख्यमंत्री मुफ्ती ने अपने निबंध भारत जोड़ो: रेस्टोरिंग कश्मीरियत, जम्हूरियत में राहुल गांधी की प्रशंसा की है। इसे उन्होंने अपनी बेटी इस्तिजा मुफ्ती के साथ लिखा है। उन्होंने कहा, आज पूर्ववर्ती जम्मू कश्मीर राज्य के हर कोने में लोग थोड़ा बदलाव महसूस कर रहे हैं। अगर कोई इतिहास के पन्ने पलटें, तो शायद केवल कांग्रेस, खासकर आरजी (राहुल गांधी) ही हैं, जो जम्मू-कश्मीर के दर्द और दुविधा को समझ सकते हैं।

माफिया मुख्तार अंसारी की हार्ट अटैक से मौत

बांदा, 28 मार्च। माफिया मुख्तार अंसारी की गुरुवार की शाम हार्ट अटैक के बाद मौत हो गई। बांदा जेल में बंद मुख्तार की तबीयत बिगड़ने के बाद उन्हें मेडिकल कॉलेज ले जाया गया। इलाज के दौरान मुख्तार अंसारी ने दम तोड़ दिया। प्रशासन की ओर से मौत की पुष्टि कर दी गई है। मुख्तार अंसारी को इस सप्ताह दूसरी बार तबीयत बिगड़ी थी।

- बांदा जेल में बंद बाहुबली सांसद मुख्तार अंसारी की तबीयत बिगड़ने के बाद मेडिकल कॉलेज ले जाया गया, जहाँ इलाज के दौरान अंसारी ने दम तोड़ दिया।**

इससे पहले भी उनकी तबीयत खराब हो चुकी है। इसके बाद उन्हें अस्पताल ले जाया गया था। चेकअप के बाद वापस जेल भेजा गया था, जहां गुरुवार को एक बार फिर उनकी तबीयत खराब हो गई। डॉक्टरों ने चेकअप के दौरान हार्ट अटैक की बात कही। इसके बाद एंबुलेंस से उन्हें मेडिकल कॉलेज ले जाया गया था।

एम.डी.एम.के. सांसद ने कीटनाशक खाकर आत्महत्या की

मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, सांसद गणेशमूर्ति पार्टी की ओर से टिकट नहीं मिलने की बात से आहत चल रहे थे

कोयंबटूर, 28 मार्च। मरुमलार्ची द्रविड़ मुनेत्र कषगम (एम.डी.एम.के.) पार्टी के नेता और इरोड से सांसद ए. गणेशमूर्ति का बृहस्पतिवार को सुबह कोयंबटूर के एक अस्पताल में निधन हो गया। उन्होंने हाल ही में कथित तौर पर आत्महत्या करने की कोशिश की थी। पार्टी और पुलिस के स्रोतों ने यह जानकारी दी। ऐसी खबरें हैं कि लोकसभा चुनाव के लिए टिकट न मिलने से आहत होकर उन्होंने कीटनाशक खा लिया। हालांकि पार्टी में उनके करीबियों ने इस कारण को बेबुनियाद बताया है। उधर, सांसद के निधन पर तमिलनाडु सीएम एमके स्टालिन ने दुःख जताया है। बता दें कि गणेशमूर्ति ने डी.एम.के. से अपनी राजनीतिक यात्रा शुरू की थी। एम.डी.एम.के. सांसद गणेशमूर्ति के निधन पर दुःख व्यक्त करते हुए तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एम के स्टालिन ने कहा कि गणेशमूर्ति ने द्रविड़ मुनेत्र

राजनाथ सिंह ने अग्निपथ योजना में बदलाव के संकेत दिये

राजनाथ सिंह ने कहा कि, अग्निवीरों की भर्ती के संबंध में यदि कोई कमी दिखाई पड़ती है तो उसमें सुधार किया जायेगा

- गौरतलब है कि, विपक्ष, विशेषतः कांग्रेस पार्टी अग्निपथ योजना में कई खामियां बताकर केन्द्र सरकार की लगातार आलोचना करती रही है।**
- कांग्रेस नेताओं का कहना है कि, मात्र चार साल के लिए अग्निवीरों की भर्ती करना सही नहीं है, इसका भारतीय समाज और सुरक्षा दोनों पर गलत प्रभाव पड़ेगा।**

पारंगत भी होने चाहिए। ऐसे नौजवानों की भर्ती अग्निवीर के रूप में की जा रही है।

अग्निवीरों के कल्याण के लिए सरकार द्वारा किये जा रहे उपायों का उल्लेख करते हुए उन्होंने कहा कि उनके भविष्य के साथ खिलवाड़ नहीं होने देंगे। इस बात की पक्की गारंटी है उसके लिए तंत्र में जो भी बदलाव किया जा सकता है वह किया जायेगा। उन्होंने कहा कि यदि योजना में कोई कमी दिखाई देगी और आवश्यक हुआ तो

उसमें सुधार करने के लिए भी सरकार पूरी तरह तैयार है।

गौरतलब है कि, विपक्ष विशेषतः कांग्रेस पार्टी अग्निपथ योजना में कई खामियां बताकर केन्द्र सरकार की लगातार आलोचना करती रही है। कांग्रेस नेताओं का कहना है कि, मात्र चार साल के लिए अग्निवीरों की भर्ती करना सही नहीं है, इसका भारतीय समाज और सुरक्षा दोनों पर गलत प्रभाव पड़ेगा।

केजरीवाल ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

बढ़ाने की मांग की थी।

केजरीवाल की तरफ से बहस करने के लिए वकीलों की फौज मौजूद थी, लेकिन उन्होंने कोर्ट की अनुमति लेकर हिंदी में निवेदन किया।

दिल्ली के लैफ़्टिनेंट गवर्नर (एल.जी.) वी.के. सक्सेना की टिप्पणी कि “सरकार जेल से नहीं चलायी जा सकती,” पर उन्होंने सरकारों को बताया कि “यह एक राजनीतिक षडयंत्र है और जनता इसका माफ़ूस जवाब देगी।”

समर्थन में रविवार को रैली केजरीवाल की गिरफ्तारी के विरोध में कांग्रेस यहां 31 मार्च को एक रैली का आयोजन कर रही है। कांग्रेस के दिल्ली अध्यक्ष अरविंद लवली ने कहा कि “रैली लोकतंत्र को बचाने के लिए आयोजित की जा रही है तथा इसका संदेश ना केवल दिल्ली, बल्कि पूरे देश में जाएगा।”

उन्होंने कहा कि इण्डिया गठबंधन के शीर्ष नेता रैली को संबोधित करेंगे।

इस बीच, दिल्ली हाई कोर्ट ने एक जनहित याचिका को खारिज किया, जिसमें केजरीवाल को मुख्यमंत्री पद से हटाने की मांग की गई थी।

कोर्ट ने कहा कि 'इस मामले में न्यायिक हस्तक्षेप का कोई स्कोप नहीं है तथा इस मुद्दे पर सरकार के अन्य विवाद विधि सम्मत परीक्षण कर सकते हैं।' कोर्ट यह स्पष्ट करता है कि उसने इस केस के गुणावर्णन पर अब तक कोई टिप्पणी नहीं की है।'

कोटा में...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

करवाया जाएगा। तब तक उसके शव को मोर्चरी में शिफ्ट कर दिया गया है। पुलिस निरीक्षक शर्मा ने बताया कि, छात्रा के कमरे का दरवाजा सुबह से नहीं खुला था।

छात्रा ने सुबह से खाना भी नहीं खाया था। ऐसे में उसके पास के रूप में रहने वाले अन्य स्टूडेंट्स ने उसका दरवाजा खटखटाया तो छात्रा ने दरवाजा नहीं खोला तब उन्होंने दरवाजे के ऊपर लगे रोशनदान से अंदर झांका।

इसके बाद पुलिस को सूचना दी गई। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर और दरवाजे को तोड़कर कमरे के अंदर दाखिल हुई। इस मामले की तहकीकात शुरू कर दी गई है।

^[1] राष्ट्रदूत (एचयूपीके) के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक सोमेश शर्मा द्वारा वतन प्रेस, जी-1-2०1, रीको औद्योगिक क्षेत्र, हिण्डौन सिटी, जिला कार्वाल में मुद्रित एवं प्रकाशित। संपादक-राजेश शर्मा, अ.एन.आई. नं. RAJHIN/2008/27147 जयपुर कार्यालय: सुधर्मा एन.आई.रोड, जयपुर। फोन: 2372634, 4103333-341, फैक्स: 0141-2373513, कोटा कार्यालय : पलायका हाउस, छत्रपति शिवाजी मार्ग, कोटा। फोन: 2386031, 2386032, फैक्स:0744-2386033, बीकानेर कार्यालय : कुम्भाना हाउस, हनुमान हवा, बीकानेर। फोन: 2200660, फैक्स 0151-2527371, उदयपुर कार्यालय: आर्यभट्ट रोड आर्यभट्ट, उदयपुर। फोन: 2413092, फैक्स : 0294-241466, अजमेर कार्यालय: राष्ट्रतूत भवन, चुंगी नाका के पास, अजमेर। फोन: 2627612, फैक्स:0145-2624665 जालोर कार्यालय -/ जी 1/63, इन्स्टीटयल परिया, फेस प्रथम, जालोर। फोन:226422,226423, फैक्स: 02973-226424 चुरू कार्यालय : एच-150, रीको औद्योगिक क्षेत्र, चुरू, फोन : 256906, 256907, फैक्स: 01562-256908